Bopa VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
CT1ou4Hble BOAbI Anga Tpy6 pasdHbiX BHELWHUX UaMeTPOB

Mopckasa Boga

PN 10/16 - DN 50...600

KAT-A 5025

Oco06eHHOCTU M NpeumMyLLecTBa NPOAYKLUUU

e C chnaHueBbim coegnHerrem no EN, ANSI, BS nnn SABS

e [1ns npucoequHeHnst Tpy6 pasnnyHbIX BHELLHUX AMaMeTPOoB K (hraHuam o60pynoBaHus

e Bosnblune Aonyckn Hapy>xHbix gnameTtpos OD (go 23 mm)

e [ns coepuHeHuns Tpy6 ua ctanu, BYLUI, HIMBX, ceporo vyryHa, acbouemeHTa, apyrmx
mMarepuanos

MaTtepunanbi

MydTa: BULLI EN-GJS-400-15 (GGG-40)

®dnanew: BULUIM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
3ambikatoLee konbuo: BYLLM EN-GJS 400-15 (GGG-40)
Kpenéx: Ctanb 4.8, ranbBaHN4YecKkmn ouMHKOBaHHAs
YnnoTtHeHnune: EPDM

3awumTa oT Koppo3umn

® BHYTPU 1 CHapy»Xu 3MOKCUAHOE MOKPbITVE

BapwmaHTt WUcnbiTaHusa n ceptudmkauymsa
e C aHKepHbIMy 6oTaMn U3 HepxX. cTann A4 ¢ VicnbiTaHo u 3apeructpuposaHo WRAS
* NBR v Apyrvie ynjioTHeHws - no 3anpocy e OnacToMmepbl 1 MOKPbITUS

cepTuduumposaHbl no BS 6920 (WRAS) n
paspeLLeHbl K MPUMEHEHNIO B MUTLEBOW BOAE
e [log3emHas ycTaHoBKa ¢ [lpoussepneHo B cooTBeTcTBUM ¢ AWWA C
e KonopesHasa ycTtaHoBKa 219

e YcTaHOBKa B COOPY>XEeHU

O6nactb NPMMeHeHus

MpumeyaHue

[nsa Hapnexxalen yCcTaHOBKU 1 6e30nacHom
aKcnnyartauum Heobxoaumo cobnopaTte
VHCTPYKLMU MO MOHTaXy 1 3KCnlyaTauum:
"VIHCTPYKLMSA MO MOHTaXXy 1 9KcnnyaTauum

apmarypbl!"
p,onyCTVIMble napamMeTpbl pexxuma aKcrJsiyaTtauum
Ay Py Makc. ponyctumoe pab. nasneHue Makc. ponyctumas pa6. Temnepatypa ans
HEWTP. XXUJKOCTU
[6ap] [°C]
50...600 10 10 60
50...600 16 16 60

BO3MOXHbI TEXHINHECKINE M3MEHEHNS! 11 ICTIONB30BAHME NO0GHBIX MAaTEPUasnos Ui MaTepuanos Gonee ([\)
BLICOKOrO Ka4ecTBa. HepTéx SIBNSETCS CXeMaTUYHbIM.  Www.vag-armaturen.ru @
Pepakuus KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition3_19-08-2024_RU

CoepuHenns pons Tpy6 (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) - 1



VAG VARIplus-RFA ®naHueBbin agantep Bopa
Anga Tpy6 pasdHbiX BHELWHUX OMaMeTPOB CTou4HbIe BOAbI

Mopckas Boaa

Yepréx
174 éﬂ- =
] D
< w -f—t—r——r-——1 2
— =" —Hit
TexHun4yeckue AaHHble
PN 10
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-puanasoH [mm]| 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [Mmm] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [MM] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
C [Mm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHp. [Mm] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3asop
E [Mm] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60NTbl 2X 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6Xx 6x 6x
M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120{M12x120|M12x120|M12x120|M12x120{M12x120|M12x120|M12x150
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10,
NoBKM hnaHues Tabn. D, E| Tabn. F; [tabn. D, Eraén. D, Erabn. D, E Tabn. D, [10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS |10/3, 16/3/ 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS |10/3, 16/3110/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3] 10/3, 16/3110/3, 16/3(10/3, 16/3[10/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/3110/3, 16/3

([\) VAG BO3MOXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHWS U UCTIONb30BaHVe NOA0GHbLIX MaTepuanos unn matepuanos Gonee
BbICOKOIro KayecTsa. L‘|eDTé)K ABNAETCA CXEMaTUYHbIM. ® www.vag-armaturen.ru
2 - CoegnHeHus ans Tpy6 (Bkn. Cuctemy BAIO®plus) @

Pepakuus KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition3_19-08-2024_RU



Bopa VAG VARIplus-RFA ®naHueBbi agantep
CT1o4Hble BOAbI Anga Tpy6 pasdHbiX BHELWHUX UaMeTPOB

Mopckasa Bopga

TexHu4eckune gaHHble

PN 10
DN 400 400 450 500 600
AD-puanasoH [mm] | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [Mm] 550 580 638 710 840
B [MMm] 95 110 95 93 95
C [MMm] 165 165 167 167 165
D pekomeHg. [Mm] 32 32 32 32 32
3a3op
E [mm] [ 440 445 502 547 652
AHKepHble 60M1Tbl 8x 8x 10x 10x 10x
M12x160({M12x160|(M12x160|M12x160|M12x160
Bec [kr] 30 32 33 41 51
BapuaHTbl paccBep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;/ANSI 150;
NOBKM bnaHues 10/3, 10/3, 10/3, | BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/3(10/3, 16/3(10/3, 16/3| EN1092 | EN1092
10/3, 16/3/10/3, 16/3
PN 16
DN 50 65 80 100 125 150 175 200 250 250 300 300
AD-pnanason [mm] | 59-72 72-85 | 88-103 | 109-128 | 138-153 | 159-182 | 192-210 | 218-235 | 250-267 | 272-289 | 315-332 | 322-340
A [MM] 165 185 220 228 276 290 311 340 400 405 460 460
B [MMm] 75 75 75 71 75 71 73 75 85 85 85 85
C [MMm] 130 130 130 130 130 130 130 135 135 135 145 150
D pekomeHg. [MM] 14 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
3a3op
E [MMm] 76 89 105 131 159 184 212 237 271 296 338 345
AHKepHble 60nTbI 2x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 4x 6x 6x 6x 6x
M12x120|M12x220|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120|M12x120{M12x120
Bec [kr] 3 4 5 5 7 8 9 10 16 16 22 24
BapuaHTbl pacceep- BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS4504 | BS10, | BS10, | BS10, | BS10, | BS 10,
NOBKM hnaHLues Tabn. D, E| Tabn. F; [tabn. D, Efraén. D, Erabn. D, E| Tabn. D, {10/3, 16/3| Tabn. D, | Tabn. E; | Tabn. E; | Tabn. D, | Tabn. D,
& F; ANSI| BS4504 |& F; ANSI|& F; ANSI|& F; ANSI| E; ANSI E; ANSI | BS4504 | BS4504 | E; ANSI | E; ANSI
150; 10/3, 150; 150; 150; 150; 150; 10/3, 10/3, 150; 150;
BS4504 | 16/3; BS | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 BS4504 | 16/3; BS | 16/3; BS | BS4504 | BS4504
10/3, | EN1092 | 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | EN1092 | EN1092 | 10/3, 10/3,
16/3; BS [10/3, 16/3| 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS 16/3; BS [10/3, 16/310/3, 16/3 16/3; BS | 16/3; BS
EN1092 EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 EN1092 EN1092 | EN1092
10/3, 16/3 10/3, 16/3/10/3, 16/3/10/3, 16/3/10/3, 16/3 10/3, 16/3 10/3, 16/310/3, 16/3
PN 16
DN 350 400 400 450 500 600
AD-punanason [mm] | 374-391 | 417-437 | 425-442 | 480-500 | 526-546 | 630-650
A [MMm] 520 550 580 638 710 840
B [MMm] 95 95 110 95 93 95
C [Mm] 145 165 165 167 167 165
D pekomeHg, [Mm] 32 32 32 32 32 32
3a3op
E [Mm] [ 399 440 445 502 547 652
AHKepHble 60nTbI 8x 8x 8x 10x 10x 10x
M12x140({M12x160|M12x160|M12x160|M12x160|M12x160
Bec [kr] 30 30 32 33 41 51
BapuaHTbl pacceep- | BS4504 | BS4504 | BS4504 | BS4504 |ANSI 150;ANSI 150;
NOBKY hnaHues 10/3, 10/3, 10/3, 10/3, | BS4504 | BS4504
16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS | 16/3; BS| 10/3, 10/3,
EN1092 | EN1092 | EN1092 | EN1092 | 16/3; BS | 16/3; BS
10/3, 16/310/3, 16/310/3, 16/3]10/3, 16/3] EN1092 | EN1092
10/3, 16/3/10/3, 16/3

BO3MOXHbI TEXHNHECKNE N3MEHEHUS 1 UCMONb30BaHNe HOHOGHHX marepuanos wnu matepnanos Gonee ’[\’
BbICOKOro Kavecrsa. ‘-iepTé)K ABNSAETCHA CXeMaTU4HbIM. WWW.VEg-armatUl’en.l’u @
Pepaxuys KAT-A_5025_VARIplus-RFA_Edition3_19-08-2024_RU CoepnuHeHns gnsa Tpy6 (BkN. Cuctemy BAIO®plus) - 3



